

中共中央办公厅印发

王伟中到河源调研

深入实施“百千万工程”

全力推进高质量发展 加快实现绿色崛起

《全国党政领导班子建设规划纲要（2024-2028年）》

新华社电 近日，中共中央办公厅印发了《全国党政领导班子建设规划纲要（2024-2028年）》（以下简称《规划纲要》），并发出通知，要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《规划纲要》坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，围绕新时代新征程党的使命任务，对2024-2028年全国党政领导班子建设作出系统规划，是高质量推进各级党政领导班子建设的指导性文件。

羊城晚报讯 6月13日，省长王伟中到河源市连平县、和平县、龙川县，深入一线调研，强调要全面学习贯彻党的二十大精神，充分发挥广东重要窗口作用，做大做强特色农业，探索推进农文旅融合发展，让“百千万工程”成为高质量发展的引擎。

河源市灯塔盆地灌区于去年底基本完成建设，1月15日正式全线通水，年新增灌溉用水4469万方，新增设计灌溉面积6.16万亩，灌溉保证率达90%，节水节电、增产增收效果明显。

在和平县古树森林公园综合型示范点，王伟中深入调研森林资源保护利用和开发建设情况，现场听取绿美河源生态建设工作汇报，强调要有力有效推进示范点建设，着力加强古树名木保护，进一步优化林分、改善林相，不断提高林地综合效益，厚植高质量发展的生态底色。

取深圳市有关负责同志关于龙川新城规划建设情况汇报，强调要坚持规划引领、前瞻布局，坚持产城融合、城乡一体，充分挖掘当地自然和人文资源优势，从生产生活生态的实际需求出发，以基础设施和公共服务为重点，全面提升龙川新城综合承载能力，让生产空间集约高效、生活空间宜居适度、生态空间山清水秀。

发优势，持续用力、久久为功，以新担当新作为奋力开创高质量发展新局面。要深入实施“百千万工程”，大力推进以县城为重要载体的新型城镇化建设，做大做强中心镇、做专做精专业镇、做优做美特色小镇，扎实推进宜居宜业和美乡村建设，努力发展水绿、油茶、蔬菜、水果、茶叶、畜牧等特色优势农业，积极推进农产品初加工和精深加工，做好“土特产”文章，发展壮大新型农村集体经济，有效带动农业增收、农民增收。

产业有序转移，积极招引一批绿色环保、附加值高的优质项目，不断夯实高质量发展的产业基础。抢抓国家发行超长期特别国债支持“两重”建设机遇，加强重点项目谋划、储备、建设，统筹推进大规模设备更新和消费品以旧换新，持续激发投资和消费活力。要坚持以高水平生态保护推动高质量发展，切实守护好万绿湖等重要自然生态资源，大力发展水经济、森林康养、生态旅游等绿色产业，积极探索生态产品价值实现路径，充分释放绿水青山经济社会效益，加快打造绿美广东生态建设的河源样板。

（上接A1）

当前正值夏忙时节，黄坤明十分关心夏季农业生产，他来到位于海丰县西南部沿海地区的梅陇农场。这里种有优质晚熟水稻近万亩，稻田里一片翠绿、生机盎然。黄坤明深入田间地头，仔细察看水稻出穗情况和整体长势，与农技人员交流询问稻田栽插密度、返青管护、植保、抗倒伏和病虫害防治等，强调粮食生产要牢牢抓住种子这个关键，着力在推广良种良机良法良田上下功夫，加大力度推进高标准农田建设，进一步推广现代农业生产组织化、机械化水平，同时做精做细田间管理，科学合理开展轮作休耕，帮助改善提升土壤肥力，多管齐下推动粮食高产优产。



总工会移动体检车 通讯员供图

广东工会今年将投入1200万元 为新业态劳动者体检

预计全年将惠及6万余人

羊城晚报讯 记者侯梦菲、实习生邹佳豪、通讯员田甜报道：6月13日，全省12家新业态劳动者聚集的头部企业代表齐聚广州市工人文化宫，共同参与全国总工会“工会健康行”专项工作视频连线暨2024年广东工会新业态劳动者移动体检启动仪式。

劳动者合法权益的有力举措。此前，全国总工会专门制定印发了相关工作方案和实施方案，召开工作部署会，将专项工作纳入为头部平台企业打造的“大礼包”中，努力提升新业态劳动者获得感、幸福感和安全感。

“快速行业忙碌又充满挑战，身体健康是我们完成工作任务的基础。本次，省、市总工会推出免费移动体检活动，对我们的健康需求作出了精准回应，把移动体检车开到站点，让我们可以不用跑医院，不用挂号，不用等候，及时了解自身健康状况，尽早发现身体的隐患，做到防范健康风险，避免小病拖成大病。”来自顺丰的快递小哥吴家贵说道。

据不完全统计，2017年至今，广东工会共安排9800多万元专项资金，带动各级工会为全省160余万名职工提供免费体检。其中，累计安排3000余万元送健康体检经费为全省10余万名新业态劳动者进行健康体检。

广州拟规划到2035年

应急避难场所人均面积达到2平方米

羊城晚报讯 记者郭思琦报道：应急避难场所作为应急资源，在自然灾害等突发事件的预警响应、抢险救援过程中，发挥着紧急转移安置群众和维护社会稳定重要作用。根据防灾减灾救灾工作需要，近期，广州市应急管理局发布了《广州市应急避难场所建设规划（2023-2035年）》（征求意见稿）。征求意见稿指出，近十年来，全市应急避难场所管理体系和能力建设取得较大进步。至2023年6月，全市依托公园绿地、广场、学校操场、体育场馆、社区服务中心、福利设施、文化设施等设置了中心、固定、紧急应急避难场所，形成较为完善的应急避难场所体系。

征求意见稿指出，近十年来，全市应急避难场所管理体系和能力建设取得较大进步。至2023年6月，全市依托公园绿地、广场、学校操场、体育场馆、社区服务中心、福利设施、文化设施等设置了中心、固定、紧急应急避难场所，形成较为完善的应急避难场所体系。

征求意见稿指出，近十年来，全市应急避难场所管理体系和能力建设取得较大进步。至2023年6月，全市依托公园绿地、广场、学校操场、体育场馆、社区服务中心、福利设施、文化设施等设置了中心、固定、紧急应急避难场所，形成较为完善的应急避难场所体系。

征求意见稿指出，近十年来，全市应急避难场所管理体系和能力建设取得较大进步。至2023年6月，全市依托公园绿地、广场、学校操场、体育场馆、社区服务中心、福利设施、文化设施等设置了中心、固定、紧急应急避难场所，形成较为完善的应急避难场所体系。

广东省三防办最新通知 扎实做好近期强降雨防御工作

羊城晚报讯 记者郭思琦、通讯员粤应宣报道：日前，广东省防汛防旱防风总指挥部办公室（以下简称“省三防办”）印发通知，要求各地各部门做好近期强降雨防御工作，确保人民群众生命财产安全。

基层责任人暴雨预警双重“叫应”机制，特别加强夜间防范提醒。要强化防御措施落实。紧盯山洪和地质灾害风险，落实安全管控和人员转移措施。要加强重点路段安全隐患排查和夜间巡查、城乡内涝防御、重点区域安全管控、对流天气安全防范，雷雨大风期间，防止人员滞留；生产储存危险化学品的厂、成品仓库等要落实防涝防雷措施，及时转移遇湿易燃易爆危险化学品。要强化人员转移避险。严格落实责任对接“三个联系”“四个一”和“三个紧急撤离”等群众转移避险工作机制，做到应转尽转、应转早转。降雨前，要对削坡建房等居民逐一入户对接，提醒群众“住不上不下、住前不住后”。要密切关注容易忽略的区域和群体，确保检查、通知、转移到位，并妥善安置转移出来的群众。

助力乡村振兴 广东动员社会组织参与“6·30”活动

羊城晚报讯 记者高焱、通讯员叶金鑫、劳量报道：6月12日，广东省民政厅召开社会组织参与2024年“6·30”助力乡村振兴活动动员暨“百社联百村——助力百千万工程”重点社会组织座谈会。

乡村产业振兴、人才振兴、文化振兴、建设绿美广东、增强民生福祉等方面，用心用力。在巩固脱贫攻坚成果、助力乡村振兴中，立足社会组织自身特点和优势，量力而行、尽力而为、积极作为、凸显成效。



扫码获取意见反馈渠道